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 اسم الطالب 

 الصف: 

 السنة: 

 هام جدا: 

 هذه الأوراق لا تغني عن الكتاب المدرس ي  

 قبل البدء في الحل عليك المراجعة بجودة عالية  

 عليك بقراءة السؤال وتحديد المطلوب منك بعناية فائقة  

 لابد من التركيز والكتابة بخط حسن  

 من صفات المسلم اتقان العمل  
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 1 لكل مقدار.   الصيغة الجذرية المبسطة  أوجد
 

A .𝟒𝟗
𝟏

𝟔 × 𝟒𝟗
𝟏

𝟑 B 𝟓
𝟏
𝟑 × 𝟓

𝟏
𝟑 

 

  

 

 

 

 2 لكل مقدار.   الصيغة الجذرية المبسطة  أوجد
 

A √𝟏𝟎𝟐𝟒𝒙𝟗𝒚𝟏𝟐𝟒
 B √𝟐𝟓𝟎𝒛𝟗𝒚𝟒𝟑

  

 

 

 

 

 

 

 

 3 لكل مقدار.   الصيغة الجذرية المبسطة  أوجد
 

A √𝟔𝟑 − √𝟕𝟎𝟎 − √𝟏𝟏𝟐 B 𝟓√𝟑 + √𝟒𝟖 − 𝟐√𝟐𝟕  

 

 

 

 

 

 

 

 

 4 لكل مقدار.   الصيغة الجذرية المبسطة  أوجد
 

A 𝟓√𝟑𝟐 − √𝟏𝟔𝟐 − √𝟓𝟎 B √𝟑𝟐𝟎 − √𝟖𝟎 + 𝟕√𝟓  
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 5 لكل مقدار.   الصيغة الجذرية المبسطة  أوجد
 

A √𝟓 (𝟔 + √𝟐 ) B √𝟔𝟒
𝟒

× √𝟐
𝟒

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 6 لكل مقدار.   الصيغة الجذرية المبسطة  أوجد
 

A 𝟒√𝟖𝟏
𝟑

− 𝟐√𝟕𝟐
𝟑

− √𝟐𝟒
𝟑

 B 
𝟒

𝟏 − √𝟑
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 7 إنطاق المقام( .. لكل مقدار ) تبقى جذور في المقام ياكتب الصيغة الجذرية المبسطةبحيث لا 
 

A √𝟕

√𝟓 + 𝟑
 

 

 

 

 
 

 

 

 خطوات الحل            :                                                                          ت الأسية الأتية حُل المعادلا 
ً
 8 موضحا

 

A 𝟔 𝒙+𝟏 = 𝟔𝟔 B 𝟕𝟒𝒙−𝟏 = 𝟑𝟒𝟑  
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2 𝑥4  𝑨 

𝒙𝟏𝟓𝟓 𝟑𝟐√أي ما يلي بسط صورة للمقدار   
 𝟐 

2 𝑥3  𝑩 

32  𝑥4 √𝑥
5

 𝑪 

32 𝑥5 𝑫 
 

 

 

 خطوات الحل                                                    :                                          ت الأسية الأتية حُل المعادلا 
ً
 9 موضحا

 

A 𝟓
𝒙
𝟑 = 𝟓 𝟒 B 𝟑𝟒𝒙−𝟏 = 𝟗𝒙+𝟐  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 خطوات الحل                                                                                                 :ت الأسية الأتية حُل المعادلا 
ً
 10 موضحا

 

A 𝟔 
𝒙
𝟐 × 𝟔 

𝒙
𝟑 = 𝟔𝟔 B 𝟏𝟐 

𝒙
 𝟐 × 𝟏𝟐 

𝒙
𝟓 = 𝟏𝟐

𝟐
𝟑 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 خطوات الحل                                              :                                                         ت الأسية الأتية حُل المعادلا 
ً
 11 موضحا

 

A 𝟒
𝒙
𝟓 × 𝟒 

𝒙
𝟐 = 𝟒 𝟕 B 𝟖

𝒙
𝟔 = 𝟐 

𝒙
𝟑−𝟓 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اختر الأجابة الصحيحة 

√𝒑𝟐𝟑
 𝑨 

𝒑ما الصيغة الجذرية للعدد 
𝟐

 𝟏 ؟  𝟑
√𝒑𝟑  𝑩 

√𝒑𝟑 𝑪 

√𝒑
𝟑
𝟐 𝑫 
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−2 𝑎 𝑏4  𝑨 

𝒂𝟑𝒃𝟏𝟑𝟑 𝟖 −√بسط صورة   أ  في  أوجد
 𝟑 

−4 𝑎 𝑏4 √𝑏
3

 𝑩 

−2 𝑎 𝑏4 √𝑏
3

 𝑪 

2 𝑎 𝑏4 √𝑏
3

 𝑫 
 

 

 

 

 

8 𝑨 

𝟖أي ما يلي أبسط صورة للمقدار   
−𝟒

𝟑 × 𝟖
𝟓

 𝟒 ؟  𝟑
4 𝑩 

2 𝑪 

1

3
 𝑫 

 

3
1
2 𝑨 

4√   ما صورة الأس النسبي للجذر التالي 
3

 𝟓 ؟ 
3

1
4 𝑩 

2
2
3 𝑪 

4
2
2 𝑫 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 + 3 √2 𝑨 

𝟖√سط صورة ب ما ناتج الضرب في أ +  𝟔 ؟ ) 𝟐√  ( 𝟑
4 + √6 𝑩 

4 + √5 𝑪 

√10 + 3 √2 𝑫 

𝟕
𝟓
𝟑 𝑨 

         أي ما يلي أبسط صورة للمقدار 
       𝟕

𝟒
𝟑        

𝟕
𝟏
𝟑

 ؟         

 

𝟕 
𝟕

𝟓
𝟔 𝑩 

𝟒 𝑪 

𝟕 𝑫 

√𝟐

𝟐
 𝑨  

   (  تبقي أي جذور في المقامي بحيث لا في أبسط صورة ) اكتب المقدار  
     𝟐      

√𝟐
. 

 

𝟖 
√𝟐

𝟒
 𝑩 

 √2 𝑪 

𝟏 𝑫 
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41 √3 − 3 √6 𝑨 

12√3    في أبسط صورة اكتب المقدار   − √54 + 7√75 

 
𝟗 

38 √2 𝑩 

39 √3 𝑪 

29 √3 − 3 √6 𝑫 

√𝟑

𝟓
 𝑨 

   بسط المقدار  
    √𝟑     

√𝟓
 𝟏𝟎 

√𝟓

𝟑
 𝑩 

√𝟏𝟓

𝟓
 𝑪 

 √15 𝑫 

√𝒎𝟐𝟓
 𝑨 

√     ما المقدار الذي ينبغي ضربه في كلا من البسط والمقام لإنطاق المقام  
    𝒏   

𝒎𝟐

𝟓
  𝟏𝟏 

√𝒏𝟑𝟓
 𝑩 

√𝒏𝟒𝟓
 𝑪 

√𝒎𝟑𝟓
 𝑫 

41 √3 − 3 √6 𝑨 

𝟏𝟐√ 5الصيغة الجذرية المبسطة للمقدار   أوجد   − 𝟐√𝟕𝟓  𝟏𝟐 20 √2 𝑩 

𝟎 𝑪 

−3 √63 𝑫 

17 √3 𝑨 

 𝟏𝟑  𝟑𝟎𝟎√𝟕الصيغة الجذرية المبسطة للمقدار   أوجد  
21 √10 𝑩 

70√3 𝑪 

7 √3 𝑫 

 الزوايا المركزية وقياس الأقواس 

1 

acb  

 

 : مايلي أوجدفي الشكل الذي أمامك  

1- = 𝒎(𝑨𝑩)_________________________________________ 

2- = 𝒎(𝑨𝑪𝑩)_______________________________________ 



 

7 
 

 

 

 

 

 

 

 

ليل   ,, _____  

 

 

 

 

2 

acb  

 

 :  مايلي أوجد  في الشكل الذي أمامك  :

1- = 𝒎(𝑨𝑩)__________________ 

2- = 𝒎(𝑨𝑪𝑩)________________ 

 __________________________________  𝑨𝑩طول القوس   -3

 

 القطاع الدائري والقطعة الدائرية

3 

acb  

 

 في الشكل الذي أمامك  : 

 مساحة القطاع الدائري المظلل أوجد              

 _______________________________ 

4 

 الذي أمامك  : في الشكل 

 مساحة القطاع الدائري المظلل أوجد              

               ______________________________ 

5 

   في الشكل الذي أمامك  :

 مساحة القطعة الدائرية المظللة أوجد              

 ______________________________________________ 

 

 ______________________________________________ 

 

_______________________________________________ 
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6 

    في الشكل الذي أمامك  :

 مساحة القطعة الدائرية المظللة  أوجد                      

_______________________________________________ 

________________________________________________ 

________________________________________________ 

7 

Acb 

 

 :  مايلي أوجد  في الشكل الذي أمامك  :

1- = 𝒎(𝑮𝑯)__________________ 

2- = 𝒎(𝑮𝑭𝑯)________________ 

 __ ____________________________________ 𝑮𝑯طول القوس   -3

 ______________________________________𝑯𝑭𝑮ول القوس  ط -4

 .________________________________  𝑮𝑴𝑯 المظلل مساحة القطاع الدائري  -5

8 

acb  

 

 :  مايلي أوجدفي الشكل الذي أمامك  :

1- = 𝒎(𝑻𝑺)__________________ 

2- = 𝒎(𝑻𝑼𝑺)________________ 

 ____ _________________________________________  𝑻𝑺 ل القوس طو  -3

 

 ____________________________________________𝑺𝑼𝑻طول القوس   -4
 

 

 ____ __________________________ 𝑻𝑶𝑺الأصغر   القطاع الدائري مساحة   -5
 

 ______ _____________________________________𝑻𝑺𝑶مساحة المثلث   -6
 

 

 _________________________________  𝑻𝑿𝑺 المظللة القطعة الدائريةمساحة   -7
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 أوتار الدائرة

9 

 م 
ً
⏜𝒎𝑨𝑬𝑫فيه   الشكل المجاور   عتبرا = 𝟐𝟎𝟑° ,𝒎𝑩𝑪⏜ = 𝟒𝟕° 

 .⏜𝒎𝑫𝑪    أوجد

____________________________________________ 

____________________________________________ 

 

10 

    :في الشكل الذي أمامك

 _____________________________ 𝒙 قيمة أوجد

 مماسات الدائرة

11 

 :في الشكل الذي أمامك  

𝑨𝑩̅̅بين هل     ؟ 𝑮مماس للدائرة   ̅̅

 ____________________________________________ 

 ____________________________________________ 

12 

 :في الشكل الذي أمامك  

𝑺𝑿⃗⃗⃗⃗هل    بين   ؟ 𝑶مماس للدائرة   ⃗ 

 ____________________________________________ 

 ____________________________________________ 
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13 

 :في الشكل الذي أمامك  

𝑭𝑮̅̅إذا كان   ̅̅ , 𝑯𝑮̅̅̅̅̅   مماسات للدائرة عند𝑭 ,𝑯 . 

 _____________________________________ ___𝒙ة. قيمأوجد

• 𝒎(∠𝑲)____________________________ ________ 

𝑭𝑮̅̅طول  • ̅̅__________________________________ ____ 

14 

 :في الشكل الذي أمامك  

 _________________________𝑱𝑳𝑵𝑸محيط الشكل   أوجد
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

والمماسية  الزوايا المحيطية   

15 

 :في الشكل الذي أمامك  

 ______________________________  𝒎(𝑹𝑬) أوجد

16 

 أوجد       :في الشكل الذي أمامك  

• 𝒎(𝑨𝑫)    _____________________________ 

• 𝒎(𝑩𝑫𝑪)   ______________________________ 

• 𝒎(∠𝑨𝑫𝑪)____________________________ 

• 𝒎(∠𝑩𝑨𝑫)_____________________________ 

4 

1.5 
6 

3 



 

11 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

17 

 أوجد :في الشكل الذي أمامك 

•  𝒎(𝑾𝑿𝒁)  ______________________________ 

 

• 𝒎(𝑾𝑽𝒁)  _____________________________ 

 الزوايا بين الأوتار المتقاطعة 

18 

 أوجدفي الشكل الذي أمامك : 

•  𝒎(∠𝟏)  ______________________________ 

 

• 𝒎(∠𝟐)  _____________________________ 

19 

 :في الشكل الذي أمامك  

 _____________________________ 𝒎(∠𝑩𝑬𝑪)   أوجد

 

__________________________________𝒎(∠𝑪𝑬𝑫) 
 

 

20 

 . 0X احسب قيمة         :في الشكل الذي أمامك  

 _________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________ 

______________________________________________________________ __ _ 
 

 

21 

 :في الشكل الذي أمامك  

 . 𝒎(∠𝑿)   أوجد

____________________________________________________________ 

 

2 
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22 

 :في الشكل الذي أمامك  

 __________________________________________𝒎(∠𝑺)   أوجد

_________________________________________________________ 

___________________________________________________________ 

________________________________________________________ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

23 

 :في الشكل الذي أمامك  

 ________________________________________________𝒎(∠𝑸)   أوجد

________________________________________________________________ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24 

 :في الشكل الذي أمامك  

 ________________________________________________𝒎(∠𝑨)   أوجد

________________________________________________________________ 
 

 

 

 ايجاد طول في الأوتار المتقاطعة

25 

 :في الشكل الذي أمامك  

 ________________________________________  __𝒙قيمة   أوجد
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

26 

 :في الشكل الذي أمامك  

𝑸𝑹̅̅   أوجد ̅̅  __________________________________________طول  

_________________________________________________________ 
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27 

 :في الشكل الذي أمامك  

 __________________________________________  𝒙قيمة   أوجد

_________________________________________________________ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28 

 :في الشكل الذي أمامك  

𝒘𝒛̅̅  المماس طول   أوجد ̅̅  __________________________________________ 

_________________________________________________________ 
 

 

 

 

 _____________________________________________𝒎(𝑿𝒁)أوجد 
 

 

 

 

29 

 :في الشكل الذي أمامك  

 __________________________________________  𝑳𝑴̅̅̅̅̅طول    أوجد

_____________________________________________________ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اختر الأجابة الصحيحة 

𝟏𝟏𝟎° 𝑨  

 من الشكل المقابل 

              

 𝒎𝑨𝑪𝑩  أوجد  
𝟏 

𝟐𝟓𝟎° 𝑩 

𝟐𝟔𝟎° 𝑪 

𝟐𝟏𝟎° 𝑫 

𝟑𝟔𝟎° 𝑨  

 :من الشكل المقابل 

              

 . 𝒎𝑯𝑲  أوجد  

𝟐 
𝟏𝟖𝟎° 𝑩 

𝟔𝟓° 𝑪 

𝟓𝟎° 𝑫 
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8 𝜋

9
 𝑨 

 

 : من الشكل المقابل 

               

 𝑨𝑪𝑩. 𝟑  طول  أوجد  

13 𝜋

9
 𝑩 

40 𝜋

9
 𝑪 

5 𝜋

9
 𝑫 

 𝝅

𝟑
 𝑨 

 𝟒 فما طول هذا القوس؟ °𝟔𝟎وقياس قوسا فيها    𝟓دائرة طول نصف قطرها

𝟓 𝝅

𝟑
 𝑩 

𝟓 𝝅

𝟐
 𝑪 

 𝟓

𝟑
 𝑫 

3.15 𝑨  

 المقابل  من الشكل 

 𝑭𝑯 طول   أوجد               

 
 

𝟓 
4.5 𝑩 

6.5 𝑪 

9 𝑫 

9 𝜋 𝑨  

 المقابل  من الشكل 

 𝑨𝑪𝑩 طول القوس الأكبر    أوجد

 

𝟔 
15 𝜋 𝑩 

45 𝜋 𝑪 

105 𝜋 𝑫 

18  𝑐𝑚2   𝑨 التي أمامك:   في الدائرة 

 𝟕 مساحة القطاع الدائري الأصغر أوجد
18 𝜋  𝑐𝑚2 𝑩 

126   𝑐𝑚2 𝑪 

126 𝜋  𝑐𝑚2 𝑫 
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18  𝑐𝑚2 𝑨  :في الدائرة التي أمامك 

 مساحة القطاع الدائري الأكبر.  أوجد

 

 

𝟖 
18 𝜋  𝑐𝑚2 𝑩 

126   𝑐𝑚2 𝑪 

126 𝜋  𝑐𝑚2 𝑫 

30° 𝑨  

 في الشكل المقابل: 

𝑨𝑩̅̅إذا كان    للدائرة  ̅̅
ً
 ؟𝐦  𝐁  أوجدمماسا

 

𝟗 
60° 𝑩 

90° 𝑪 

120° 𝑫 

𝟐𝟎° 𝑨  :في الشكل المقابل 

𝑺𝑿⃗⃗⃗⃗إذا كان    للدائرة  ⃗ 
ً
 ؟𝐦  𝐎  أوجدمماسا

 
𝟏𝟎 

𝟗𝟎° 𝑩 

𝟕𝟎° 𝑪 

𝟒𝟎° 𝑫 

𝟔𝟎° 𝑨  :في الشكل المقابل 

𝑺𝑨⃗⃗⃗⃗إذا كان    ⃗ , 𝑺𝑩⃗⃗⃗⃗    𝐦  𝑻 أوجد مماسات للدائرة      ⃗ 
𝟏𝟏 

𝟏𝟏𝟗° 𝑩 

𝟐𝟗° 𝑪 

𝟔𝟏° 𝑫 

𝟖 𝑨  :في الشكل المقابل 

𝑫𝑯̅̅إذا كان   ̅̅̅ , 𝑭𝑮̅̅ ̅̅  مماسات للدائرة      

   .𝑭𝑫طول     أوجد

 

 

𝟏𝟐 

𝟏𝟒 𝑩 

𝟏𝟔 𝑪 

𝟏𝟐 𝑫 

𝟑𝟒 𝑨  :في الشكل المقابل 

 إذا كانت القطع المستقيمة مماسات للدائرة  

 𝑱𝑳𝑵𝑸.   𝟏𝟑محيط الشكل الرباعي     أوجد
𝟏𝟕 𝑩 

𝟏𝟎 𝑪 

𝟏𝟓 𝑫 
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𝟏𝟎 𝑨  :في الشكل المقابل 

𝑬𝑫̅̅إذا كان   ̅̅  , 𝑬𝑭̅̅ ̅̅  مماسات للدائرة      

 𝒙 .   𝟏𝟒قيمة     أوجد
𝟓 𝑩 

𝟖 𝑪 

𝟏𝟔 𝑫 

𝟑𝟎 𝑨 
 

 في الشكل المقابل: 

 .𝐃𝐂  طول أوجد                     
𝟏𝟓 

𝟏𝟐 𝑩 

𝟏𝟓 𝑪 

𝟔 𝑫 

𝟐𝟏 𝑨  :في الشكل المقابل 

 . FG طول   أوجد                   
𝟏𝟔 

42 𝑩 

10 𝑪 

𝟐𝟎 𝑫 

𝟏𝟗 𝑨  المقابل: في الشكل 

 .𝒙  قيمة أوجد                     

 

 

 

𝟏𝟕 
𝟐𝟒 𝑩 

𝟏𝟐 𝑪 

𝟕 𝑫 

51° 𝑨  :في الشكل المقابل 

 .𝒎( 𝑿𝒁)  أوجد  
𝟏𝟖 

102° 𝑩 

25.5° 𝑪 

100° 𝑫 

250° 𝑨  :في الشكل المقابل 

 ؟𝒎   𝐂   أوجد                    
𝟏𝟗 

𝟐𝟐𝟎° 𝑩 

𝟏𝟏𝟎° 𝑪 

𝟓𝟓° 𝑫 
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𝟓𝟎° 𝑨 في الشكل المقابل:      

 𝒎  C   أوجد                 
𝟐𝟎 

𝟖𝟓 𝑩 

𝟏𝟑𝟎° 𝑪 

𝟗𝟓° 𝑫 

𝟐𝟒𝟎° 𝑨 في الشكل المقابل:      

𝑨𝑪̅̅إذا كان    للدائرة  ̅̅
ً
 𝒎 𝑩𝑨𝑪  أوجدمماسا

 

 

𝟐𝟏 
𝟏𝟐𝟎° 𝑩 

𝟔𝟎° 𝑪 

𝟐𝟒𝟎° 𝑫 

𝟖𝟎° 𝑨  في الشكل المقابل   

 ؟  𝒙ما هي قيمة  
 

 

𝟐𝟐 
𝟐𝟎° 𝑩 

𝟒𝟎° 𝑪 

𝟏𝟎𝟎° 
𝑫 

𝟏𝟎𝟎° 𝑨 يمثل قياس القوس  أي ما يليPQ   ؟  علما بإن: 

𝒎(∠𝑸𝑻𝑷) = 𝟏𝟐𝟎°   ,  𝒎( 𝑹𝑺 ) = 𝟏𝟒𝟎° 

 

 
 

𝟐𝟑 
𝟏𝟑𝟎° 𝑩 

𝟔𝟎° 𝑪 

𝟕𝟎° 𝑫 

𝟏𝟎𝟎° 𝑨 قياس الزاوية  أوجد𝒎(∠ 𝑱𝑵𝑳)   ؟ 

 

 

 

𝟐𝟒 
𝟖𝟎° 𝑩 

𝟏𝟒𝟎° 𝑪 

𝟐𝟎𝟎° 𝑫 

𝟏𝟎𝟗° 𝑨    :  في الشكل المقابل 

 ؟   Wما قياس زاوية 

 
 

25 
𝟕𝟖° 𝑩 

𝟕𝟎° 𝑪 

𝟑𝟏° 𝑫 

𝟏𝟒𝟎° 

𝟐𝟎° 



 

18 
 

34o 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝟖𝟎° 𝑨  ما هي قيمةX   ؟ 

 

 
 

26 
𝟏𝟐𝟎° 𝑩 

𝟒𝟎° 𝑪 

𝟏𝟎𝟎° 𝑫 

𝟕𝟖° 𝑨  

  

 𝟐𝟕 ؟ 𝐖𝐔̂  القوس ما قياس
𝟏𝟖𝟎° 𝑩 

𝟒𝟒° 𝑪 

𝟓𝟔° 𝑫 

𝟒 𝑨 قيمة   أوجد 𝐚؟ 

 

 
 

 

𝟐𝟖 
𝟖 𝑩 

𝟗 𝑪 

𝟖 𝑫 

𝟏𝟒 𝑨   ما هي قيمة𝒚  ؟ 

 

 
 

 

𝟐𝟗 
20 𝑩 

105 𝑪 

𝟏𝟎. 𝟓 𝑫 

𝟔 𝑨  

𝑨𝑩̅̅ طول   أوجد  ؟̅̅

 

 

𝟑𝟎 
𝟗 𝑩 

𝟏𝟐 𝑪 

𝟓 𝑫 
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 المصفوفات 
 

 

 

 

 

8 𝑨 قيمة  أوجد𝒃 ؟ 

 

 

 

 

𝟑𝟏 
15 𝑩 

13 𝑪 

18 𝑫 

10 𝑨  

𝑬𝑪̅̅طول  ما    ؟̅̅

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝟑𝟐 
𝟗 𝑩 

2.5 𝑪 

2.4 𝑫 

1 

𝑨 إذا كانت المصفوفة   = [
𝟐 𝟑

−𝟓 𝟗
𝟎 −𝟏

 ما يلي : أوجد[

 

 = ____________ 𝒂𝟑𝟏قيمة    -2رتبة المصفوفة ____________                      -1

2 

𝑩اذا كانت المصفوفة     = (
−𝟐 𝟖 𝟎
𝟏𝟏 𝟕 −𝟑
𝟓 𝟒 𝟗

 ما يلي : أوجد  (

 

 =___________ 𝒃𝟐𝟑     العنصر    رتبة المصفوفة _____________            قيمة -1

 

 =____________  𝟓   الذي قيمته رتبة العنصر =_____________                𝒃𝟑𝟐  العنصر     قيمة  -2
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3 

]= A إذا كانت المصفوفة  
𝟏 −𝟏
𝟎 𝟐

]               B =[
𝟐 𝟏
𝟏 𝟑

 أمكن. ما يلي إن   أوجد  [

 

𝑨 + 𝑩 =_________________________                                                                𝑩 − 𝑨=____________________________ 

 

 

 

                  _________________________________                                                                         _____________________________ 

 

 

 

]= A إذا كانت المصفوفة   4
𝟏 −𝟏
𝟎 𝟐

]        B =[
𝟐 𝟏
𝟏 𝟑

𝑨  أوجد  [ − 𝑩  , 𝑩 + 𝟐𝑨  .إن أمكن 
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]= A إذا كانت المصفوفة   5
𝟏           𝟑
−𝟐       𝟐𝒚 

]            B =[
𝒙 − 𝟏     𝟑
−𝟐          𝟒 

𝑨اذا كانت   [ = 𝑩   قيمة   أوجد𝒙 , 𝒚. 
 

 

 

 

 

 

 

 

]= A إذا كانت المصفوفة   6
𝟏 −𝟐
𝟑 𝟎

]      B =[
𝟒 𝟏𝟎
−𝟓 𝟖

𝑩و    A x B    أوجد        [ × 𝑨    أمكن. إن 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

]= A إذا كانت المصفوفة   7
𝟓 −𝟒
𝟎 𝟐

]     B =[
𝟑 𝟕
𝟗 −𝟏

 أمكن. إن   A x B أوجد       [
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 ر

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

]= A إذا كانت المصفوفة   8
𝟏 −𝟏
𝟎 𝟐

]      B =[
𝟐 𝟏
𝟏 𝟑

 إن أمكن.  𝑩𝑨    أوجد        [
 

 

 

 

𝑨 إذا كانت المصفوفة   9 = (−𝟒 𝟓)      B =[
−𝟕 𝟎
𝟔 −𝟏

,  𝑨𝑩  أوجد        [ 𝑩𝑨     .إن أمكن 
 

 

 

 

10 

,𝟐)متجه نقطة بدايته    :  أوجد (𝟑−,𝟓)ونقطة نهايته  (𝟒
 

 ________________________ الصورة التركيبية للمتجه ___________________ -1
 

 _______المتجـــــــــــــــــــه____________________________________________مقدار  -2

 
 

 _________إتجاه المتجـــــــــــــــــــه___________________________________________  -3

 

 الصورة التركيبية لهذا المتجه .)قرب لأقرب جزء من عشرة (  أوجد وحدات     10ه ومقدار    °𝟔𝟎متجه اتجاهه 11
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 إختر الأجابة الصحيحة  
 

 

 

 

 

 

 

𝑴𝑵⃗⃗⃗⃗ناتج جمع المتجهين   أوجد 12 ⃗⃗  ⃗ = 〈𝟏𝟐, 𝟒〉 𝑵𝑶⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ = 〈𝟎,−𝟓〉, 

 

 

 

 

= 𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗إذا كان   13 〈−𝟒, 𝟏𝟎〉 𝑩𝑪⃗⃗⃗⃗⃗⃗ = 〈𝟓 , + 𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗  أوجد   ,〈𝟒− 𝑩𝑪⃗⃗⃗⃗⃗⃗    و𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗ − 𝑩𝑪⃗⃗⃗⃗⃗⃗  

 

 

 

 

 

 

14 

= 𝒂⃗⃗إذا أعطيت المتجه    〈𝟏 ,  ما يلي : أوجد 〈𝟓

 _____________ ______________________        𝟑𝒂⃗⃗المتجه   -1

 ____________ ________ °𝟏𝟖𝟎بزاوية    𝒂⃗⃗دوران المتجه  المتجه بعد  -2

 ____________________ 𝒀حول محور    𝒂⃗⃗انعكاس المتجه  المتجه بعد  -3

 ____________________  𝑿حول محور    𝒂⃗⃗انعكاس المتجه  المتجه بعد  -4

15 

= 𝒔⃗إذا كان لديك   = 𝒕و      〈𝟑−, 𝟔〉 〈𝟑, − 𝒔⃗  أوجد  〈𝟐 𝒕    مقداره واتجاهه أوجد في الصورة التركيبية ثم. 

 

 الصورة التركيبية للمتجه ___________________________________________  -1
 

 المتجـــــــــــــــــــه___________________________________________ مقدار  -2

 
 

 ه المتجـــــــــــــــــــه___________________________________________ اإتج -3
 

𝟏 × 𝟑 𝑨 

𝑩  المصفوفة رتبة  اي ما يلي يمثل  = [
𝟏𝟎
𝟐
𝟑

] 𝟏 
𝟐 × 𝟑 𝑩 

𝟑 × 𝟑 𝑪 

𝟑 × 𝟏 𝑫 
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𝟑 × 𝟐  𝑨 

𝑪أي ما يلي رتبة المصفوفة   = (
𝟎 𝟓
𝟗 𝟑

−𝟏 𝟎
 𝟐 ؟  (

𝟐 × 𝟑  𝑩 

𝟑 × 𝟑  𝑪 

𝟐 × 𝟐  𝑫 

a23 = 1  𝑨 

⌉من المصفوفة  23a  العنصر    أوجد
𝟑 𝟒 𝟏
𝟎 −𝟐 𝟓

⌉=  𝑨    𝟑 
a23 = 4  𝑩 

a23 = - 2 𝑪 

a23 = 5  𝑫 

𝒂𝟐𝟑  𝑨 

⌉ =𝑨  من المصفوفة    7رتبة العنصر الذي قيمته   أوجد
𝟓 𝟕 𝟏
𝟏𝟎 −𝟐 𝟓

⌉ 𝟒 
𝒂𝟏𝟏  𝑩 

𝒂𝟏𝟐  𝑪 

𝒂𝟐𝟏  𝑫 

[
𝟐 −𝟏
𝟎 𝟓

] 𝑨 

]= 𝑨 إذا كانت المصفوفة 
𝟐 −𝟏
𝟎 𝟓

 𝑨. 𝟓 𝟑 أوجد [
[
𝟔 −𝟑
𝟎 𝟏𝟓

] 𝑩 

[
𝟐𝟔 −𝟏
𝟎 𝟏𝟓

] 𝑪 

[
𝟐𝟏 −𝟑
𝟎 𝟑

] 𝑫 

[
𝟐 −𝟏
𝟎 𝟓

] 𝑨 

]= 𝑨 إذا كانت المصفوفة  
𝟐 −𝟏
𝟎 𝟓

 𝟔 .النظير الجمعي للمصفوفة  أوجد [
[
−𝟐 𝟏
𝟎 −𝟓

] 𝑩 

[
−𝟐 −𝟏
𝟎 𝟓

] 𝑪 

[
𝟐 −𝟏
𝟎 −𝟓

] 𝑫 

[
𝟏 𝟏
𝟎 𝟑

] 𝑨 

]= 𝑨 إذا كانت المصفوفة  
𝟏 −𝟏
𝟎 −𝟑

 𝟕 . النظير الجمعي للمصفوفة  أوجد [
[
−𝟐 𝟏
𝟎 −𝟓

] 𝑩 

[
−𝟐 −𝟏
𝟎 𝟓

] 𝑪 

[
−𝟏 𝟏
𝟎 𝟑

] 𝑫 
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[
𝟐 −𝟏
𝟎 𝟓

] 𝑨 

]= 𝑨 إذا كانت المصفوفة  
𝟏 −𝟏
𝟎 𝟐

]      𝑩 =[
𝟐 𝟏
𝟏 𝟑

+ 𝑩  أوجد   [  𝑨 𝟖 ؟ 

[
𝟔 −𝟑
𝟎 𝟏𝟓

] 𝑩 

[
𝟐𝟔 −𝟏
𝟎 𝟏𝟓

] 𝑪 

[
𝟑 𝟎
𝟏 𝟓

] 𝑫 

[
𝟐 −𝟏
𝟎 𝟓

] 𝑨 

]= 𝑨 ذا كانت المصفوفة  
𝟏 −𝟏

−𝟑 𝟐
]      𝑩 =[

𝟐 𝟏
𝟒 𝟑

− 𝑩  أوجد  [  𝑨 𝟗 ؟ 
[
𝟔 −𝟑
𝟎 𝟏𝟓

] 𝑩 

[
𝟐𝟔 −𝟏
𝟎 𝟏𝟓

] 𝑪 

[
𝟏 𝟐
𝟕 𝟏

] 𝑫 

[
𝟎 𝟎
𝟎 𝟎

] 𝑨 

 𝟏𝟎 )المحايدة (؟أي مما يلي تعتبر مصفوفة الوحدة 
[
𝟏 𝟏
𝟏 𝟏

] 𝑩 

[
𝟏 𝟎
𝟎 𝟏

] 𝑪 

[
𝟎 𝟎
𝟏 𝟏

] 𝑫 

[
−𝟒 𝟗
𝟒 𝟒

] 𝑨 

]  ناتج الضرب       أي مما يلي 
𝟏 𝟎
𝟎 𝟏

] [
−𝟓 𝟗
𝟒 𝟑

] 𝟏𝟏 
[
−𝟓 𝟎
𝟎 𝟑

] 𝑩 

[
−𝟏 𝟑
𝟒 𝟏𝟓

] 𝑪 

[
−𝟓 𝟗
𝟒 𝟑

] 𝑫 

〈𝟑 , 𝟔 〉 𝑨 

,𝟓)ونقطة نهايته   (𝟏−,𝟐)أي ما يلي الصورة التركيبية لمتجه نقطة بدايته    𝟏𝟐 ؟   (𝟕
〈𝟑 , 𝟖 〉 𝑩 

〈𝟕 , 𝟖 〉 𝑪 

〈𝟔 , 𝟔 〉 𝑫 
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[
𝟕
𝟕
] 𝑨 

,𝟑)أي ما يلي صورة مصفوفة لمتجه نقطة بدايته   ,𝟒)ونقطة نهايته   (𝟐  𝟏𝟑 ؟  (𝟓
[
𝟏𝟐
𝟏𝟎

] 𝑩 

[
𝟏
𝟑
] 𝑪 

[
−𝟏
−𝟑

] 𝑫 

〈𝟑, −𝟗〉 𝑨 

, 𝟑〉انعكاس المتجه  المتجه بعد  أوجد  𝑿 . 𝟏𝟒حول محور     〈𝟗
〈−𝟑,−𝟗〉 𝑩 

〈−𝟑, 𝟗〉 𝑪 

〈𝟗, 𝟑〉 𝑫 

〈−𝟑,−𝟓〉 𝑨 

, 𝟑〉انعكاس المتجه  ما المتجه الذي يمثل   𝟏𝟓 ؟ 𝒀حول محور     〈𝟓−
〈−𝟑, 𝟓〉 𝑩 

〈𝟑, 𝟓〉 𝑪 

〈𝟓, 𝟑〉 𝑫 

〈−𝟐 , 𝟒〉   𝑨 

, 𝟐−〉دوران المتجه   مثل ما المتجه الذي ي  𝟏𝟔 ؟°𝟏𝟖𝟎بزاوية     〈𝟒
〈−𝟐 ,−𝟒〉   𝑩 

〈𝟐 , 𝟒〉   𝑪 

〈𝟐 , −𝟒〉   𝑫 

 𝑨 𝟒وحدات   

, 𝟑〉ما طول المتجه    𝟏𝟕 ؟〈𝟒
 𝑩 𝟓وحدات   

 𝑪 𝟑وحدات   

 𝑫 𝟕وحدات   

𝟒𝟓° 𝑨 

, 𝟓〉ما اتجاه المتجه   𝟏𝟖 ؟〈𝟓
𝟏𝟑𝟓° 𝑩 

𝟐𝟐𝟓° 𝑪 

𝟑𝟎° 𝑫 
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 الأحصاء  الأحتمالات  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝟒𝟓° 𝑨 

, 𝟓−〉ما اتجاه المتجه   𝟏𝟗 ؟〈𝟓
𝟏𝟑𝟓° 𝑩 

𝟐𝟐𝟓° 𝑪 

𝟑𝟎° 𝑫 

〈−𝟓 , 𝟑〉 𝑨 

= 𝒔⃗اذا كان    〈−𝟐 , 𝟖〉, 𝒕 = 〈𝟕 , + 𝒔⃗  أوجد  〈𝟏𝟏 𝒕 𝟐𝟎 ؟ 
〈𝟗 , 𝟏𝟗〉 𝑩 

〈𝟗 , 𝟑〉 𝑪 

〈𝟓 , 𝟏𝟗〉 𝑫 

〈−𝟓 , 𝟑〉 𝑨 

= 𝒔⃗اذا كان    〈−𝟐 , 𝟖〉, 𝒕 = 〈𝟕 , − 𝒕  أوجد  〈𝟏𝟏 𝒔⃗ 𝟐𝟏 ؟ 
〈𝟗 , 𝟏𝟗〉 𝑩 

〈𝟗 , 𝟑〉 𝑪 

〈𝟓 , 𝟏𝟗〉 𝑫 

1 

 الجدول المقابل  
ً
 مستعملا

 : قدر

   المنوال   -2    الوسط الحسابي  -1

 الفئات  8-12 12-16 16-20 20-24 24-28

 𝒇التكرار  8 15 20 4 3
2-  

 

𝒙. 𝒇   التكرارت𝒇   مركز الفئة𝒙  الفئات 

    

    

    

    

    

 المجموع    
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v 

 

 

 

 

2 

 نوعا من جذوع الأشجار  80يبين الجدول أطوال أقطار 

 من   كلا قدر  الى أقرب سنتميتر.

 المنوال    -2الوسط الحسابي    -1

 الفئات  14-18 18-22 22-26 26-30 30-34

 𝒇التكرار  8 15 25 18 14
2-  

 

𝒙. 𝒇   التكرارت𝒇   مركز الفئة𝒙  الفئات 

    

    

    

    

    

 المجموع    

 

 

 

 

 

3 
 الفئات  0-5 5-10 10-15 15-20 20-25

 𝒇التكرار  15 27 39 12 7

 يبين الجدول المقابل الأزمنة بالدقائق التي يستغرقها  

 عدد من الطلاب للوصول الى مدارسهم قدر: 

   المدى  -2الحسابي         سطالو  -1

 

𝒙. 𝒇   التكرارت𝒇   مركز الفئة𝒙  الفئات 

    

    

    

    

    

 المجموع    

 

 

 

 

 

 

4 
 الفئات  5-8 8-11 11-14 14-17 17-20

 𝒇التكرار  2 5 9 6 4

 الجدول المقابل 
ً
 . مستعملا

 

 قدر الوسيط. 

 

التكرار التراكمي 

 التصاعدي
 الفئات  𝒇التكرارت   الفئات العليا 

    

    

    

    

    

 المجموع    
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5 
 الفئات  8-12 12-16 16-20 20-24 24-28

 𝒇التكرار  8 15 20 4 3

 

 الجدول المقابل قدر الوسيط . 
ً
 مستعملا

 

 

التكرار التراكمي 

 التصاعدي
 الفئات  𝒇التكرارت   الفئات العليا 

    

    

    

    

    

 المجموع    

 

 

 

 

 

6 

المقابل درجات الحرارة في الساعة  يبين الجدول  

 الفئات  32-30 34-32 36-34 38-36 40-38 يونيو  ة صباحا خلال شهر ر العاش

 ما يلي   أوجد 𝒇التكرار  2 8 12 4 4

 التباين والأنحراف المعياري .-2    المدى  -1

(𝒙 − 𝒙̅)𝟐. 𝒇 𝒇 (𝒙 − 𝒙̅)𝟐  𝒙 − 𝒙̅ 𝒙. 𝒇 𝒇  مركز الفئة   التكرارت𝒙  الفئات 

    
    

    
    

    
    

    
    

    
    

    
 المجموع    
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7 
 الفئات  30-20 40-30 50-40 60-50

 𝒇التكرار  10 12 14 4

عاملا بأحد المستشفيات    40أعمار يبين الجدول المقابل  

التباين والأنحراف المعياري  قدر -2         المدى -1ما يلي  أوجد

. 

 

(𝒙 − 𝒙̅)𝟐. 𝒇 𝒇 (𝒙 − 𝒙̅)𝟐  𝒙 − 𝒙̅ 𝒙. 𝒇 𝒇  مركز الفئة   التكرارت𝒙  الفئات 

        

        

        

        

        

 المجموع        

 

 

 

 

 

 

 

 

9 

أوزان  يمثل المنحنى التكراري التراكمي التصاعدي أدناه 

 . مشغولات ذهبية في احد المحلات 

 يلي:قدر باستعمال هذا المنحنى كلا مما 

A.   120- 80دد المشغولات الذهبية التي اوزانها تتراوح بين ع. 

 الإجابة: _________________________ 

B.   الوسيط 

 الإجابة: _________________________ 

C.  الربيع الأول 

 الإجابة: _________________________ 

D  الربيع الثالث 

 _________________________ الإجابة: 

.E  المدى الربيعي 

 الإجابة: _________________________ 

F ______________________________________ المدى . 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي  
عد

صا
الت

ي 
كم

را
الت

ر 
را

تك
ال

 

 الحدود العليا للفئات )الوزن بالجرامات ( 
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8 

يمثل المنحنى التكراري التراكمي التصاعدي أدناه  

 .  طالب في الجامعة  120أطوال  

 قدر باستعمال هذا المنحنى كلا مما يلي:

A.     175- 170يتراوح طولهم بين عدد الطلاب الذين 

 الإجابة: _________________________ 

B.   الوسيط 

 _________________________ الإجابة: 

C.  الربيع الأول 

 الإجابة: _________________________ 

D  الربيع الثالث 

 الإجابة: _________________________ 

.E  المدى الربيعي 

 الإجابة: _________________________ 

F  المدى .

 ______________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

  اختر الأجابة الصحيحة 

𝟏𝟗𝟓 𝑨  ؟ لهذه البيانات دى الم أوجد تماسحاً 65 تمثل البيانات أدناه أطوال 

 الفئات  170-160 180-170 190-180 200-190 210-200

 𝒇التكرار  7 12 13 19 14

 

𝟏 
𝟏𝟗𝟎 𝑩 

𝟓𝟎 𝑪 

𝟐𝟓 𝑫 

𝟏𝟖 𝑨  ؟ لهذه البيانات المنوال أوجد   شجرة.50 تمثل البيانات أدناه أطوال 

 الفئات  40-60 60-80 80-100 100-120 120-140

 𝒇التكرار  6 14 10 18 12

 

𝟐 
𝟏𝟎𝟎 𝑩 

𝟏𝟏𝟎 𝑪 

𝟏𝟐𝟎 𝑫 

𝟑𝟏 𝑨 

 . 15يساوي الرياضيات اختبار في  الطلاب من مجموعة  لدرجات الربيعي المدى كان إذا
 ؟ 77 يساوي الثالث الربيع أن علما الأول الربيع يمثل يلي ما أي

𝟑 
𝟑𝟑 𝑩 

𝟔𝟐 𝑪 

𝟗𝟐 𝑫 

ي 
عد

صا
الت

ي 
كم

را
الت

ر 
را

تك
ال

 

 الحدود العليا للفئات )اطوال مجموعة من طلاب الجامعة( 
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𝟐 𝑨 

 . 4 هو  بيانات مجموعة لقيم المعياري الانحراف كان إذا
 البيانات؟  من المجموعة  لهذه  التباين يمثل يلي ما أي

𝟒 
𝟖 𝑩 

𝟏𝟔 𝑪 

𝟑𝟐 𝑫 

𝟐 𝑨 

 4 هو بيانات مجموعة  لقيم التباين كان إذا
 البيانات؟ من المجموعة لهذه المعياري الانحراف يمثل يلي ما أي

𝟓 
𝟖 𝑩 

𝟏𝟔 𝑪 

𝟑𝟐 𝑫 

𝟏𝟕𝟎 − 𝟏𝟖𝟎 𝑨  متسابق .ما هي الفئة الوسيطية ؟  60يبين الجدول أدناه أقصى سرعة سجلها 

 الفئات  170-160 180-170 190-180 200-190 210-200

 𝒇التكرار  15 18 16 7 4

 

 𝟔 
𝟏𝟖𝟎 − 𝟏𝟗𝟎 𝑩 

𝟏𝟗𝟎 − 𝟐𝟎𝟎 𝑪 

𝟐𝟎𝟎 − 𝟐𝟏𝟎 𝑫 

𝟐𝟎 𝑨 

زبون بالدقائق . قدر عدد الزبائن الذين تقل    40المنحنى أدناه يمثل زمن الأنتظار ل 

 ؟ دقيقة   20فترة انتظارهم عن 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝟕 

𝟐𝟐 𝑩 

𝟐𝟓 𝑪 

𝟒𝟎 𝑫 

 الحدود العليا للفئات )بالدقائق( 


